
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 3 trang 87 SGK Toán 4 tiết Luyện tập 

Bài 3 (trang 87 SGK Toán 4): Tính bằng hai cách : 

a) 2205 : (35 x 7) 

b) 3332 : (4 x 49) 

Lời giải: 

a) 2205 : (35 x 7) = ? 

Cách 1 : 2205 : (35 x 7) = 2205 : 245 = 9 

Cách 2 : 2205 : (35 x 7) = 2205 : 35 : 7 = 63 : 7 = 9 

b) 3332 : (4 x 49) = ? 

Cách 1 : 3332 : (4 x 49) = 3332 : 196 = 17 

Cách 2 : 3332 : (4 x 49) = = 3332 : 4 : 49 =833 : 49 = 17 

Nói thêm: còn cách tính thứ ba nữa: 

a. … = 2205 : 35 : 7 = 63 : 7 = 9 

b. ….= 3332 : 49 : 4 = 68 : 4 = 17 
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